

抓个抢劫犯,派出所8000元“私了”

灵璧县一派出所副所长滥用职权被法院认定有罪

星报讯(肖剑 记者 雷强) 一名恶行累累的抢劫犯罪嫌疑人,却被灵璧县高楼派出所罚款8000元了案。随后,该犯罪嫌疑人又实施多起强奸、伤害案件。2010年8月,灵璧县人民检察院以涉嫌滥用职权罪对该派出所主持工作的副所长尹某立案侦查,随后提起公诉。今年1月17日,灵璧县人民法院作出一审判决:尹某犯滥用职权罪。

经费紧张,副所长以罚代刑

现年35岁的尹某自2007年1月9日至

案发前任灵璧县公安局高楼派出所副所长(主持工作)。2007年3月开始,周某伙同他人在灵璧县高楼中学附近抢劫学生钱财。2008年6月24日下午5时许,周某又伙同高某窜至高楼中学部分学生租住的宿舍内索取现金,高楼派出所接到学生报警后,对该起案件进行调查。

2008年8月31日,周某被高楼派出所民警抓获。高楼派出所办案民警将案件调查结果形成材料后向尹某汇报,尹某以所里经费紧张为由,提出对周某抢劫案作治

安处罚,罚款3万元。最终,尹某决定由周某家人交罚款8000元,周某被带回家。高楼派出所收到上述款项后,尹某安排将此款用于支付饭店执行费、车辆修理费。

不知悔改,抢劫犯作恶多端

周某出来后对自己的行为不仅没有丝毫收敛,反而更加放肆。2008年10月16日晚,周某伙同张某某等4人到高楼中学女学生李某住处,强行将李某带至高楼镇一旅社,先后对其实施奸淫。2008年11月1日上

午,周某又伙同李某、王某等人对杨某进行殴打,造成杨某重伤。

经群众举报,2010年8月2日,灵璧县人民检察院以涉嫌滥用职权罪对尹某立案侦查,同年11月10日,向灵璧县人民法院提起公诉。2010年12月1日,灵璧县人民法院开庭审理本案,尹某当庭承认其对周某罚款8000元是事实。灵璧县人民法院审理后认为,尹某行为已构成滥用职权罪。

据了解,周某因犯强奸罪、抢劫罪被灵璧县法院判处有期徒刑13年。

七年间,同胞姐妹先后患上尿毒症

妹妹哭着说:我情况不如你,让妈妈给你治疗吧

星报讯(吴飞 全晴 崔猛 记者 志强) 7年前,家住砀山县朱楼镇邵寨村的邵多多不幸患上尿毒症。祸不单行,2010年11月,她的妹妹邵贝贝也被确诊为尿毒症……

也要靠吃药维持。”

刚开始,家人都去医院检查过,希望能够与她配型,但没有一个相符的。这7年多来,在家人的关心下,她的病情稍稍稳定,但每周必须到医院透析两次。

七年前,姐姐不幸患上尿毒症

日前,记者在砀山县人民医院透析中心见到了邵多多,她脸色发黑,腿脚浮肿,说话有气无力。邵多多告诉记者,2003年,她被查出患上尿毒症,“我一直都不敢相信,妈妈带着我跑过徐州、南京等地的很多医院,医生都说没办法治疗,只能靠透析维持生命,除非换肾才能好,但就算换了肾

七年后,灾难再降临不幸家庭

祸不单行,谁也没有想到灾难会再一次悄悄降临这个不幸的家庭。2010年11月中旬,邵多多在苏州打工的妹妹邵贝贝起床时感觉浑身无力,什么也吃不去,到医院一检查,她竟然也患上了尿毒症。

邵多多说:“当时我不敢相信,她(妹妹)在电话那边哭得很厉害。后来我冷静

下来告诉她,不要哭,没事的,尿毒症是可以治好的。但她说她不想回来,怕见爸爸妈妈,因为家里已经没有钱再给她治疗了。在我的一再劝说下,她回来了,回到家时很瘦很瘦,还贫血。她对我说,姐姐,我现在的情况都不如你,就让我去死吧,让妈妈给你治疗,以后你好好对待妈妈,好好对待家人就行了……”

两个女儿都患上了尿毒症,母亲宋文霞无法承受悲痛,终日泪洗面。宋文霞难过地说:“两个闺女都得了这样的病,她们实在是太可怜了,作为母亲,我想尽一切办法都要给她们治疗,因为她们太年轻了……”

中科大连续八年 入选十大科技进展新闻

星报讯(记者 李婉婷) 1月19日下午,2010年中国十大科技进展新闻和世界十大科技进展新闻在京揭晓。中国科技大学与清华大学联合小组完成的“实现16公里自由空间量子态隐形传输”入选中国十大科技进展新闻,这也是该校2003年以来连续第八年有成果入选。

娱乐会所内上演暴力事件

星报讯(傅轩) 1月16日晚11时左右,位于阜阳市繁华地段的BabyFace娱乐会所内发生一起暴力殴打他人事情,十余人对一人施暴后逃离现场。当地警方表示,相关材料正在汇总,案件正在进一步处理中。



百大商业大厦

南区商业中心 体验都市生活

热烈祝贺 百大CBD五周年华诞!
鼓楼商厦累计销售突破100亿!

新年快乐
HAPPY NEW YEAR!

玉兔迎春

活动时间: 1月21日—2月2日

穿着类 满2000送2000

电子券

百名会员游长城

积分登长城、游故宫、逛胡同
感受老北京风情民俗
DATE: 1/14—2/2

百万好礼刮刮乐

赢液晶电视、微波炉、电磁炉、冬被...好礼

魅力新颜 玉兰油、羽西、高丝、高姿满300购360 欧莱雅满300购330

流光溢彩 镶嵌珠宝满1000减500,折减后满1000元送福兔一只
满2000元送柔软被一床

新年合家福 开心购物乐 凡在合家福南七店、肥西店、卫岗店、银杏苑店、滨湖区、潜山路店购物满100元即送50元商业大厦服饰抵用券1张,多买多送。

双休家电 1.空调、冰洗、彩电、厨卫、热水器小家电满额送电子券 2.满额送精美礼品。

新年喜刷刷 2/1-2/2刷卡信用卡购穿着类、化妆品、珠宝玉器、家电当日单卡满额获赠50元储值卡,单卡限赠1张。
<数量有限,赠完为止>

本次活动少量特例品除外 本广告由百大集团营运中心营销部发布 详情见店堂公告或www.hfbdjt.com 全国统一热线: 400 889 1180